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Izveštaj sa polaganja  kursa za sticanje zvanja „ODBOJKAŠKI SUDIJA“ 

u Šapcu 2012. 

 

Polovinom  prošlog meseca u Šapcu u okviru „Udruženja odbojkaških sudija 

Mačvanskog okruga“ se okupilo 17 mladića i devojaka, koji su se prijavili za kurs, povodom 

sticanja zvanja odbojkaškog sudije.  Kurs je trajao od 10 .09. 2012. – 29.09.2012.  Komisiju 

koja je vodila kurs su činili: Ivan Lazarević ( predsednik komisije),  Ljubiša Lazarević 

(nacionalni sudija, kontrolor – delegat Druge lige, instruktor - predavač) Nikola Marković 

(nacionalni sudija Druge lige, instruktor – predavač), Ivan Petrović (nacionalni sudija Druge 

lige, instruktor – predavač), Marko Gajić (regionalni sudija, instruktor – predavač). 

Ovogodišnji program kursa je započeo  svečanim otvaranjem, upoznavanjem sa 

osnovnim načelima sudjenja, uloge i značaja sudija u odbojci, kao i predstavljanja OSS, 

UOSS, UOSMO.  

U toku predavanja  obrađivana su redom poglavlja iz „Pravila igre“, vršene analize 

pojedinih situacija i mogućih događaja na utakmici. Uz aktivno učešće kandidata kako na 

teorijskim predavanjima tako i na praktnim treninzima koji su bili naizmenični sa teoriskim 

delom, obrađen je i zvanični  zapisnik kroz nekoliko vežbi, kao i testiranje sudija u istom.    

Krajem meseca, izvršeno je testiranje kandidata koji su teorijski i praktični deo 

uspešno prošli 13 kandidata. Novi članovi UOSS, a ujedno i UOSMO su: Marko Glišić, 

Milan Sarić, Milan Petrović, Miloš Dobrijević, Miloš Lazić, Marija Lazarević, Aleksandra 

Marković, Nikola Prijić, Vojislav Pajtić, Milan Lazarević, Vladimir Vikić, Alimpić Nebojša, 

Milena Stojićević. 

Uz konstataciju i zadovoljstvo da je naša organizacija dobila mladu, veoma 

talentovanu grupu novih kolega, takođe i našu obavezu da ih edukujemo, pomognemo da 

stasaju i postanu neko na kog u budućnosti organizacija može da se osloni. 
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Sportski pozdrav! 

 

Predsednik UOSMO 

                                                                                                                        Ljubiša Lazarević 

 


